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OnepegennTtb KBaAPaTUYHYIO QYHKLMIO.

Y1o ABnseTca rpadpmnkom?
3a YTO OTBEYAEeT KOIPPULMEHT a7 (

a>0 ; a<o)

NuwunTe napabonsliHa doTorpadumsx!



FPADUEKH

0B PYHKLMWN HE ABAAIOTCA KBAAPATUYHOWN?




[lapabona. Eé
CBOMCTBA M FPadmK



Llenb Hawero ypoka:

CMCTeMATM3MPOBaTb 3HAHWSA O
pas/IMYHbIX BUAAX
npeobpasoBaHuii rpadmKoB
byHKLMI( yMeTb onpesenvTb
no rpaduky,kakoe
npeobpa3oBaHue BbINOJHEHO);

*3aKkpenunTb paHee
npeobpeTeHHble 3HaHUA O
KBaApPaTUUYHON YHKLUK.

Crasato nepej BamMum 3aa4vy:

*Hay4nUTbCsA CTPOUTL rpadurKm
Ha CKaTue-pacTsxeHue.

NccnepoBatb GyHKLMIO.




BcnoMHUMm!

e Onpegenenue. Npadumk

e KBagpaTnuHou (kBagpaTHOM) PyHKLMeEN
Ha3blBaeTCA pyHKUMA BUAA y=ax +bx+c, a#0

e raea, b, c-uuncna.
® [padmKom KBagpaTUUYHOU PyHKL UM iBAsieTcA napabona.

e Mapabosa MMeeT BEPLLMHY, OCb, MPOBEAEHHASN Yepes BEPLLMHY U
napannenoHas ocn Oy, aennt napabony Ha ABe CUMMETPUYHbIE

yacTu. BepwrHon napabonbl Ha3bIBAeTCA TOYKA

Mpachuk keadpamuyHol pyHKYUU - 2a
napabona
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5.4 B -9 12 3 4 35 6X



Mbl y>kKe BCTpeYanucb ¢ PyHKLMen y=ax?,
Korga a = 1. Ee rpadukom asnsaeTcs
napabona.

[locTpouM B 04HOM CUCTEME KOOPAMHAT

y=X?; y=-X%y=2x% y=1/2x?




Mpw JHO6PM X # 0 3HaueHue PyHKUUM Y = 2X% B 2 pa3a bosbLue
Bcé%'?ﬁe@c-mymm,mx 3HaYeHNU PyHKLUKN Y = x2. To ecTb rpadmk

OYHKLNM Y = 2X2 MOXHO NOSYUYUTb U3

napabonbl y = x2 pacTs>KeHneMm oT OCK X B 2 pasa.

3aMeTuM, 4TO Npu N0HOM X # 0 3HaUYeHUS QYHKLNUN y=1/2X2
MeHbLUe COOTBETCTBYIOLWMX 3HAYEHNN QYHKUUN Y = X2 B 2
pasa.

Taknm 0b6pazom, rpadmk PyHKLMM y=1/2X%Z MOXHO NOAYYNUTb
13 napabosibl y=x2 ckaTMeM K OCU X B 2 pa3a.




Chopmynmpyem
CBOMCTBA
KBagpPaTUYHOM

DYHKL MM

y=ax?

® a>0 a<o




e ObnacTb onpeaeneHns -oo;+oo;
® O6nacTb 3HaYEHNN PYHKLUWN O;+00
® padnK GYHKLNUM CUMMETPUYEH OTHOCUTESIBHO OCWU Y.

e QyHKUMS yObIBAET B MPOMEXYTKE -00;0 M BO3PACTAET B
MPOMEXYTKE 0;+oo,

® [pun X = 0 PYyHKLMA NPUHMMAET HAMMEHbLLIEE 3HaUYeHWNe, PAaBHOE O.
Hanbonbliero sHaueHns GyHKLMM HET.




~nN

y=-x2

e ObnacTb onpeaeneHns -oo;+oo;
® O61acTb 3HaYEHNN PYHKLNM -00;0
® padnK GYHKLNUM CUMMETPUYEH OTHOCUTESIBHO OCWU Y.

o OyHKUMS yObIBaEeT B MPOMEXYTKE 0;+00 M BO3PACTaET B
NPOMEXYTKe -09;0.

® [pun X = 0 PyHKLMA NPUHUMAET Hanbosbliee 3HaUYEeHME, PpaBHOE O.
HanmeHbliero s3HavyeHNa QyHKLMN HET



e /laHa dyHKLMA

oy=-1/2X? y=1/3X2

oD(f)? E(f)?

o [IpMHaAIeXaT M TOYKM rpaduKy?
®(6;-18), (9;27)

®(-1,2), (-3i2)




e[locTponte rpadpuku GyHKLUN
(KapTo4yku ¢ B3aMMONpPOBEPKON)
V=62 y=-1/4%2

YkaxuTe D(f),E(f),npomexxyTku
BO3paCcTaHUs N yObIBaHUS

[puHaanexat v Toukm rpadpuky?
K(1;4), M(6;16)  A(-1,2),B(8;-13)







oN2NQ2 118,120,125(cm. DLL)
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